(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartesnin - oTonuTenu

Thermo Top E/C

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Dodge Nitro (KJ) / Jeep Cherokee (KK)

Dodge HaumHasa ¢ 2007 mogenbHoro roga
Jeep HaumHaga ¢ 2008 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOoCneaAcTBUsl, BNNOTb A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKomn AOKyMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo coOTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TexXHUYecKom
AOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMM U NPUHaANEXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U APYruMm BbligeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM UM peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

31.01.2012 1

MockBa



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykaszaHUsi K MOHTaxy 3-4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 4-10
8. [JononHuteneHas onuusa (Tenectapt, Tepmokonn) 10-11
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM, nogcbopka n yctaHoBKa oTonuTens 11-14
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 15-18
11. Beixnon 18-21
12. TONNMBHLIN KOHTYP 22-25
13. Bo3gyx gna ropeHus 25-27
14. 3aBepLuatouime paboThl 28
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtenst 29
16. LlabnoH TonnmBo3abopHuka 30

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Daimler Chrysler (USA) Dodge Nitro KJ e4*2001/116*0122*
Chrysler (USA) Jeep Cherokee KK e4*2001/116*0128*

Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocCTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
51C/52C aunsenb 130 2777
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «BebacTto» Thermo

Top C/E Ha mogudmkaumm aBTomobunsa Dodge Nitro/Jeep Cherokee, He yka3aHHble B

npuBegeHHON Bbiwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOPSOLWME YCIIOBUAM He onpeaensisfimchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acrto»
Thermo Top C/E He MoxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTeNbHbIN XapakTep U OTHOCUTCS K
asTomobunam mogenu Dodge Nitro/Jeep Cherokee (gonylweHHble MoanduKaLmum CM. BbilLe)
HaumHas ¢ 2007 mogenbHoro roga. NpeagnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLUMIO aBTOMOOMNA He Bbinun
BHECEHbI TaKMe TEXHNYECKNE N3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKMN JONONHUTENBHOMO
o6opyaoBaHust), KOTOpble MOrnY Obl NOBMMATE HA OMUCAHHbLIN HKE NOPSAOK YCTaHOBKK. B
NPOTMBHOM CIyyae, B 3aBMCMMOCTW OT MOANGMKALMM U OCHALLEHUS!, NOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET
OTNn4YaTbCsa OT ONUCAHHOMO B HacTosLWweM PykoBogacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) n3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa fononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MPaBUIo yKaszaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobX04MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucumocTn ot mogmdurKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl «Bebacto» no 3kcnnyatauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

31.01.2012 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top C, om3enbHbIn 9015859A
Nnun
1 | Thermo Top E, an3ensHbin 9015857A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuansl (cM. myHKT Ne4)
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTton ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaeneHue paboton ¢ TenedoHa + GPS 9015709A
nouck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHnue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboTown + cumTbiBaHNE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MwuHuTanmep 1533 TpexnporpamMmMHbIi, C HEMOCPEACTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkoMm

CneuuvanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen XUOKOCTH
MomeHTHbIN kntoy 0,5 -10 Hm

KoMnnekT ans Hape3kn MeTpUYECKon pe3bobl

CbeMHUK KpbIWKy TonnmBHOro Hacoca Ne9340

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MapeHT Ne | KonunyecTBo (W)
LWyHT (0.9 OMm) 28817 1
«BpoHa» Ha XxnakocTHoW wnaHr (cepebpucTas) 33047 1
JononHutensHoe pene K3.1 248401 1
TennoBas 3awimTa Ha BbIXMOMNHYO TPydy 64568 1
[" - 06pa3sHbIN KPOHLUTENH 242780 1
Konbuo gMCTaHUMOHHOE KpacHoe (C nasom) 1300697 3
Wryuep 15x20 90290B 2
lMnactMHa MOHTaXHas 242888 2
OuctaHumoHHasa ramka M6x40 492302 1
JuncTtaHumoHHas rarka M6x20 492329 1
XomyT 18Mm 374199 1

5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

MecTa, NoABEepXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHEIM CNIpEEM;

wnaHru, npoeoaa un kabenu 3aKpEeMATb XOMYyTaMM, Ha TPYLLUNXCA MeCTaX - 3allUTHbIM LLUITaHITOM;
Ha OCTpPbIX Kpadx caenatb 3allUTHbIE HAaCaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro umaHra);

31.01.2012 3
MockBa




MpenBapuTenbHbie paboTbl

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLINA KOMMEKT
nogorpesaTtens) 0603Ha4YeHns BCEX rOA0B, KPOME TEKYLLETO,

- yCTaHOBMUTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3alWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANs KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MOHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3aLUMTHbIE HAKUOKA, MAnsSIPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

- CHAATb KNEMMY C aKkKyMynsaTopHoun 6atapen

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb AaBneHNe B XMOKOCTHOM KOHTYpE.

- HaKneutb UHPOPMALMOHHYO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONAIMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNUPOBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CHSITb TOMNNUBHbIA 6ak aBTOMOOMNSA (B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKUMEN NPON3BOANTENS)

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)
- CHATb 3aWMTy nog ABuraTenem.

B canoHe aBTOMOOUNA

- CHATb Nep4YyaToOYHbIN ALK

- n3BneYyb Grok KNMMaT-KOHTPOns

Bpems Ha MOHTax 06opyAoBaHNS 3aBUCUT OT OMbITa YCTAHOBLLMKA, HANUYUS U COCTOSHUSA
WHCTpYMeHTa 1 06opyaoBaHMs ANns NPOBeAEHMSI MOHTaXa a Takke KOMMnekTaumm
yCTaHaBnMBaeMoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 8 — 9.5 HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB NPOU3BECTM COrfacHo obLwmnm TpeboBaHNAM K aNeKTpoTexHnYecknm pabotam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmMmes kabensm. Octpble
KPOMKM CHabanTb 3aLMToMn.

31.01.2012 4
MockBa



Dodge Nitro

1 Cunosoe nogkntodeHune k 31 (-) AKb

2 Cunosoe noakriodenie k 30 (+) AKB 1 PacnonoxeHvne MuHuTanmepa

Lo} %

| spater zusammen mit Brenn-
stoffleitung entlang der fahr-

zeugeigenen Kraftstoffleitungen
.am Unterboden verlegen

1 WyHT (0.9 OM), Mmaccy 3akpenuTb Nog KanoTtom 1 WWtaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE
2 Pene K3
3 MNpegoxpaHntens

31.01.2012 5
MockBa



Jeep Cherokee

1 Cunosoe nogkntodeHune k 31 (-) AKb
2 Cunosoe nogknioveHue k 30 (+) AKB

1 PacnonoxeHne MmuHuTanmvepa

=

EEE =

0000

(RSNTNES .- —_ - .
KabenbHbIN XryT TONMSMBHOINO Hacoca

/\ | npoKnaabiBaTb
)
|

nos3xe, BMecTe C

) TOMMUBOMPOBOAOM, BAOMb  TOMMMBH.

\,('L, I \)‘ KOMMYHMKaLuiA nog OHULWEeM
Q jj . aBTOMOGUNA

RS

PacnonoxeHue aneMeHTOB 311eKTPONpPOBOAKM:

1 WyHT (0.9 OM), maccy 3akpenuTb Nog KanoTtom
2 Pene K3
3 MNMpepoxpaxHutenu

31.01.2012
MockBa

Mpoxop xryta B canoH

1 LLitaTHOEe pe3nHoBOE YNroTHEHNE




Cxema noaknioyeHus (py4yHoe ynpasreHue)

Webasto | Dodge / Jeep
i 30
i I 15
0 F3
| IF
! Ibl
I"t 42 i 42
|
- X
i
. bl
I o
. +
87 87a
| oM ()
K3 I \i‘/_
\..J 85 \.r 30 e |
I
I
| |5”rk4”r'\3q':2’:\| (A4 A2 A1 A3
i GS . o toee—e WG
I
® | 31
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMOOUNA LiBeTta n
0603Ha4YeHus
HG | OtonuTtenb (TTC/E) GM MoTtop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 | 6-TM NONKOCHLIN pasbeM | GS MepekntovaTenb sw | YepHbIn
F3 | NMpepoxpaHutens 25A WG Bnok conpoTuBneHumn bl | Nl’onybown
K3 | Pene BeHTUNATOpA F LUTaTHLIN NpegoxpaHuTenb
! 3ausonupoBaTtb
X MecTo pa3pesa
BHUMAHUE! LiBeTta npoBoAoB MoOryT otnu4yartbcs!
31.01.2012 7

MockBa




OTcoeamHUTL OT MOTOpPa BEHTUNATOPA
ABYXMOMOCHOWN pasbem 3.
MogkntoyeHnsa ocyLwecTBUTL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOM

1 KpacHbiv (rt) nposog ot K3/87a

2 [ony6on NnpoBoA OT LUTATHOIoO
npegoxpaHvTens

4 T'ony6ou NpoBOA K MOTOPY BEHTUNSATOPA
5 YepHbini npoog ot K3/30

31.01.2012
MockBa




Cxema nogkno4vyeHns (KNnMMaT-KOHTPOIb)

30
15
o
F3[]
(V)
gn/ws rt
A ] >
1
A2
86 | 87 } 87a
SG 1570 K3
All | 85\ 30
T SW_~
7 ?
‘\
(]\ P4
aAononHUTenbHoe 86""\ 30
pene K 3.1 L,
85, 871 j‘} 87a
X ;
J l
[] R 0.9 unn 1,8 Om
31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA LiBeTta n
0603Ha4YeHus
SG Otonutens (TTC/E) M MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
A2 2-asi HOXKa 6-Tn +Ha CuHMM cunoBom nNpoBoa
NMONCHOro pa3bema MOTODE (noaKnNYNTL Ha YepHbIN OT | SW | YepHbIn
oTonuTens P pene K3)
F3 MpepoxpaHutens 25A CuHe - YepHbIN CUNOBOM
- Ha gn/ | 3eneHo-
npoBoA (NOAKMIYMTb Ha 9
MoTope pene K3.1) ws | 6enbin
K3 Pene BeHTUNATOpPA
K3.1 | Pene 6noka knumar-
KOHTpons
R WyHT
31.01.2012 9

MockBa




1 MoTop BeHTUNATOpA

2 Pa3bem Ha MOTOpe BEeHTUnsATopa

3 MecTo NoakmoYeHns K KryTy MoTopa
BEHTUNSATOpPA

1 Bnok neyvku

2 Pene K3.1

3 lMpoBoA OT KNMMaT-KOHTPONSA K
3NEKTPOHHOMY MOAYMNI0 BEHTUNATOPA,
HECYLUNM ynpaBnsoLMM curHan

4 OneKTPOHHbIV MOAYNb BEHTUNATOPa

8. JononHutenbHasa onuus (TenecrtaprT)

1 PecuBep

31.01.2012 10
MockBa



1 AHTEeHHa

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTb B TemnepaTypHO
HenTpanbHOM MecTe)

9. NMoacbopka, noarotoBKa mecrta
yCTaHOBKM U YCTaHOBKa oTonuTtens

1 KpoHwTenH

31.01.2012 11
MockBa



1 OteepcTtue. AnameTtpom 7 Mm (2 W)

MogroTroBka mecta YCTAHOBKMA

[MpUNOXUTb KPOHLLTENH U pasMeTUTb
otBepcTusa 1 (4 wr)

MN3onsaumio 1 — yaanute.

31.01.2012 12
MockBa



1 NpocBepnuTb YeThbipe OTBEPCTUS,
anameTtpom 9.1 MM N yCTaHOBUTL
3aKrnenoyHble ramku.

Mopc6opka oTonuTtens

a =400
b =130
c =400

X - Heuncnosib3dyemble CeKunmn

1 OTtonutensb

2 bont M6x30, npyxmHHas wanba,
anctaHumoHHas npoctaeka 10 mm,
domkcatop (3 wr)

3 MoHTaxHbIn camopes (3 wT)

4 bont M6x30, npyxvHHas wanba,
ANCTaHUMOHHasA npocTaBka 8Mm, domkcaTop

31.01.2012 13
MockBa



1 Tonnusonposopg

2 XomyT, AMameTpoM 27 Mm (2 wT)

3 CoeguHUTENBHbIN NAaTPpybOK, XOMYT
AnameTtpom 10 MM (2 W)

YcTaHoBKa oTonuTtens

[nsa npumepkn 3akpenntb OTONUTENb Ha
JBa HWXHMX donTa 2

1 BepxHue TOYKM KpenneHus

Bo3amoxkHas anbTepHaTuBa KpenneHus
oTonuTens.

1 3arHyTble NPOYLUMHbI KPOHLUTENHA, 6onT
M6x20

2 3a30p Mexay KPOHLLTENHOM n
oTonuTenem — He MeHee 5 MMm.

HwKHMe NpoyLLNHBI KPOHLLTENHA U3OTHYTb
no MecTy

HWXHne Toukn KpenneHnsa KpoHLWTenHa —
camope3amu B KpbIfo

31.01.2012 14
MockBa



10 XKWaKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpun3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnmeaTh 6e3 nepekpyyvBaHus, n3rioma n Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

Cxema nogKnyYeHns XNOKOCTHOro KOHTYpa.

1 MpyXWHHbIE XOMYTbI, ANAMETPOM 22 MM.

2 LUTaTHbIN NPYXXUHHBIN XOMYT

Bce He ykasaHHble coeanHmuTenbHble wryuepa 20x20 mm.
Bce He ykasaHHble XOMYThl, AuameTpom 20-27 MM.

31.01.2012 15
MockBa




YaanuTb WTaTHYO BGPOHIO 1 NPY>XUHHbBIN
xomyT 1 (ByaeTt ncnonb3oBaH ganee). CHATb
naTpybok co wTyuepa.

2 - NnHKNA paspesa

1 WraTHbI naTpybok
2 WTaTHbIN XOMYT

31.01.2012 16
MockBa



Ha naTtpyb6ok ycTtaHoBUTb OpoHio 1

1 bpoH4
D — naTpyboK OTpe3aHHbI OT NogatroLLero
LUNaHra Ha neyky

MaTpyGok pasBepHyTb Kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.

31.01.2012 17
MockBa



1 LUTaTHbIM NOArOTOBNEHHbLIN LUNAHT K NeYke
aBTOMOOMNSA

11. Beixnon

1 OcHoBHasa YacTb a = 450

2 KoHeyHast yactb b = 450

X — Hencnonb3yemble y4acTok

1 MoHTaXxHbIN camopes
2 XomyT 00pe3nHEHHbIN, AMaMeTpom 18 Mm
3 WUtaTHbIN XryT npoBoAoOB aBTOMOOUNA

31.01.2012
MockBa

18




MoHTa)xHYy0 NnacTuHy 1 N30rHyTb Kak
nokasaHO Ha PUCYHKe 2

1 Mywwutens
2 KoHe4yHast YacTb BbIXITONHOW TPyObl e,

”

3 KpacHoe TepMoun30nsaunoHHoe KosbLo C
nasom
4 XomyT

1 bont M6x20, npyknHHas wanba, wanba
fonbLloro guameTpa, B LUTAaTHOE OTBEPCTUE
2 bont M6x20, npy>xMHHas wawnba, wanba
©onbLIoro gMameTpa, B LUTAaTHOE OTBEPCTHUE.
3 bonTt M6x30, ancrtaHunoHHas npoctaska 20
MM, ranmka M6.

4 MoHTaxHasi nnacTuHa

31.01.2012 19
MockBa



1 AucTtaHuuoHHas ranka M6x40, Ha WwTaTHbIN
oonT aBTOMOOUNA.

1 XomyTt

2 BbixnonHas Tpyba

3 HapgeTb 3awmTHYIO BPOHIO Ha OaHHbIV
y4yacTok Tpy6bl

1 XomyTt

31.01.2012 20
MockBa



/!

! Qe
1 bont M6x20, npy>uHHas wanba
2 P — o6pasHbIi XoMyT (HepxaBsetoLas
cTanb)
_@ > \ 42

1 KpacHoe TepMoun30onALMOHHOE KOMbLIO C
nasom.

31.01.2012 21
MockBa



12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aKka, NPOBEHTUNMPOBaTL 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy0 eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpasnb U NPOBOAKY HEOBX0AMMO Tak YTO Gbl OHY ObiNK 3alUMLLEHbI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLMTy TONIMBOMNPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

TonnueonpoBoA 1 XryT NpOBOAOB
JosupytoLlero Hacoca 3, naywmx ot
oTonuTens NOMecTuTb B naonsauuio 1.
TonnueonpoBoA NPOMNOXUTL C JIEBON CTOPOHbI
aBTOMOOMNA BMECTE CO LUTaTHOW TOMMUBHOM
MarmcTpansto.

CHATb KOXyX 1

31.01.2012 22
MockBa



MpocBepnuTb oTBepcTMNE 1 AnameTpom 7Mm

1 JosnpyroLwmm Hacoc
2 XomMyT 06pesnHeHHbIn, aemndep, ranka (2
)

Ob6ecneuntb Mexagy getanamm Heobxogumoe
pacctosHue. [NpoBepUTL BCE SNIEMEHTHI.

1 >KryT npoBOAOB TOMMMBHOIO Hacoca
2 CoeavHutenbHbin natpybok, gnameTtpom 10
MM, XOMYT (2 LT)

31.01.2012
MockBa

23



CHATb TONNUBHbIN 6akK

1 TOMMMBHBIA HAacoc 1 B COOTBETCTBUN C
WHCTPYKUMEN Npon3BoguTens.
Tonnmeo3abopHUK MOHTUMPOBATb B YKa3aHHOM
Ha pUCYHKe mecTe 2

1 Ucnonb3oBaTtb Wwanby 6onbLioro gnameTpa
ANsi pa3MeTKn OTBEPCTUS
2 OTBepcTME gMameTpom 6 MMm.

1 TonnnBo3abopHUK (LLabnoH B KOHLE
WHCTPYKLMN)

31.01.2012 24
MockBa



YCTaHOBUTb TOMMMBHbLIM HACOC B COOTBETCTBUN
C MHCTpYKUMEen nponssoauTens

1 NMepexoaHuk 90°
2 XomyT, gnametpom 10 mm
3 XomyT, gnameTpom 8 mm.

1 TonnuesonpoBog
2 CoeanHuTenbHbIN NaTpyboK, XoMyT
anametpom 10 Mm (2 wr)

13. Bo3ayx ans ropeHusi

1a=170 mm

X — Heucnornb3dyemas cekums

31.01.2012 25
MockBa




1 XomyT gnameTpom 27 Mm
2 TpyOka 3abopa Bo3gyxa 4nsi ropeHus

1 MoHTaXHbI camopes
2 XomyT
3 Bo3ayxo3abopHbI rnywnTens

1 MenNbHKK gBUraTens
2 OtBepcTne gnameTpom 42 Mm.

31.01.2012 26
MockBa



B nsonauum 1 caenatb NPSIMOYTroOnbHbIV
BbIpe3.

1 KpacHoe TepMOon30nsLMOHHOE KOMbLO C
nasom
2 KoHe4yHas yacTb BbIXITONHON TPy6bl

1 MNMnacTtmkoBbIn BUHOEP
2 Matpy6ok ¢ aHTUppn3om

31.01.2012
MockBa

27



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHMMAHME!

MpoBepuTh eLle pas cobpaHHyo cxemy B 06paTHOM MOpPsIAKeE.

[MpoBepUTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U NEKTPUYECKME NOOKITHOHEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMyaTaumumM 3aBO4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTtaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPeaCTBOM AeTanu OTonuTens, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkniounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, peKOMeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roToBuTenem

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMW KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MOrb3oBaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHBIV TarloH.

- Os3HakoMUTb BNagernbLa aBToMoOOGUNS ¢ npaBunamm akcnnyaTaumm oTonuTens.

31.01.2012 28
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHeMm roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNSA AN nNogady TENoro Bo3ayxa 3MMOn U NPOBETPUBAHUS NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mpoun3BecT HACTPONKY Kak ykasaHO HWXe (He No3fHee, YeM 3a 1 MUH [0 BbIKIIOYEHUS 3aXKMUraHms)

Ona py4yHoOro ynpaBneHusi KiMmmMaTu4eckomn
yCTaHOBKOWM

1. YcTaHOBUTL NEpPBYIO UM BTOPYHO CKOPOCTb
BEHTUNATOPA.

2. YcTaHOBUTbL Nogavy TEMMOro Bo3ayxa Ha
CTeKro.

3. YCTaHOBUTbL MakcUMMarbHyo TemnepaTypy

D,ﬂil KNMUMaT-KOHTpoONA

1 YcTaHOBUTbL MaKCUMarnbHyo TeMnepaTypy
2 YcTaHoBWTb Nofavy Tennoro Bo3ayxa Ha
CTeKo.

31.01.2012 29
MockBa



16. LUa6noH TonnMBo3abopHMKa .

100mm

Malstab 1:1

GrélRRe der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. ,Rénder mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréfiel
100mm

31.01.2012 30
MockBa



